

Аннотация

Учебной практики по профессиональному модулю ПМ.05 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих (18545 Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования), МДК.05.01 Теоретические основы выполнения работ по профессии рабочего 18545 Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования программы подготовки специалистов среднего звена.

Учебная практика по профессиональному модулю ПМ.05 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих (18545 Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования), МДК.05.01 Теоретические основы выполнения работ по профессии рабочего 18545 Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования, программы подготовки специалистов среднего звена специальности среднего профессионального образования 35.02.07 Механизация сельского хозяйства.

Программа учебной практики является частью основной профессиональной образовательной программы в соответствии с ФГОС СПО по специальности 35.02.07 Механизация сельского хозяйства.

Учебная практика входит в состав профессиональных модулей профессионального учебного цикла.

Количество часов на освоение программы (при очной форме обучения):

всего на УП МДК 05.01 – 72 часа.

Цель учебной практики: формирование и развитие у обучающихся первоначального практического опыта.

Задачи учебной практики: обобщение и систематизация знаний и умений, полученных при изучении профессионального модуля ПМ.05.

С целью овладения видами профессиональной деятельности обучающийся в ходе освоения учебной практики должен:

- приобрести первоначальный практический опыт:

ПО1 – выполнения разборочно-сборочных работ сельскохозяйственных машин и механизмов;

ПО2 – выполнения регулировочных работ при настройке машин на режимы работы;

ПО3 – выявления неисправностей и устранения их;

ПО4 – выполнение слесарных работ по ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственной техники.

- уметь:

У1 - пользоваться нормативно-технической и технологической документацией;

У2 - проводить техническое обслуживание и текущий ремонт сельскохозяйственной техники;

У3 - выявлять и устранять причины несложных неисправностей сельскохозяйственной техники в производственных условиях;

У4 - осуществлять самоконтроль по выполнению техобслуживания и ремонта машин;

У5 - проводить консервацию и сезонное хранение сельскохозяйственной техники;

У6 - выполнять работы с соблюдением требований безопасности;

У7 - соблюдать экологическую безопасность производства.

Основные разделы и темы практики:

Тема 1. Изучение основных правил техники безопасности и охраны труда при ремонте сельскохозяйственной техники.

Тема 2. Виды нормативно-технической и технологической документации при ремонте тракторов, сельскохозяйственных машин и оборудования.

Тема 3. Основные сведения о материалах.

- Тема 4. Технология выполнения слесарных работ.
Тема 5. Износы и способы ремонта деталей машин.
Тема 6. Технология ремонта тракторов и автомобилей.
Тема 7. Технология ремонта почвообрабатывающих машин.
Тема 8. Технология ремонта сеноуборочных и силосоуборочных машин.
Тема 9. Технология ремонта зерноуборочных машин.
Тема 10. Технология ремонта оборудования животноводческих ферм и комплексов.
Тема 11. Технология сборки и проверки качества ремонта сельскохозяйственных машин.
Тема 12. Организация ремонта сельскохозяйственных машин в ремонтных мастерских.

**Вид промежуточной аттестации при очной форме обучения:
дифференцированный зачет в 4-ом семестре.**